NOTA IMPORTANTE

No olvides comprobar las soluciones
e interpretarlas dentro de los
enunciados de los problemas.

1. Resuelve la ecuacion:

6-7(8X-4)=(T-9%) -(x-9 )

2. Pablo es 4 afios mas joven que su

hermana Maria y 2 afios mayor que su

hermano Federico. Entre los tres
igualan la edad de su madre, que
tiene 59 afios. éQué edad tiene cada
uno?

3. Resuelve la ecuacion:
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4. Lorenzo gasta la mitad de su dinero
en un videojuego, y la séptima parte
en ir al cine. éCuanto dinero tenia si
aun le quedan 15 €?

5. Hallar los lados de un rectangulo de
27 cm de perimetro si la base es 2/7
de la altura.

6. Resuelve la ecuacion:
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. Paloma, Pablo y Andrés reciben 1638

€ como pago por un trabajo que han
realizado. Si Pablo ha trabajado el
triple de dias que Andrés y Paloma el
triple que Pablo, écdmo haran el
reparto del dinero?

. Resuelve la ecuacion:

(-2 3(2-4%x)=3x-T(Tx-2)

. La edad de Federico es triple de la de

Maria y la de Pablo es la tercera parte
de la de Maria. La suma de las edades
de Federico y Pablo es 80 afios.
Averiguar las edades de los tres.

Resuelve la ecuacion:

x4
A R

La suma de las edades de dos amigos
es 44. Sabemos que uno de ellos es 2
afios mayor que el otro. Averiguar la
edad de cada uno.

Resuelve la ecuacion:
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Dentro de 10 afios Juan duplicara la
edad que tenia hace 4 afios. ¢Cual es
su edad actual?

Resuelve la ecuacion:

7 1 5 X
FIRAr B i R

cidecd

MATEMATICAS 20ESO m 109



